



國民黨智庫國家政策研究基金會 15 日召開「綠能你不能的生態浩劫座談會」。(記者王超群攝)

『綠』能你不能的生態浩劫座談會

(記者王超群 / 台北報導) 國民黨智庫國家政策研究基金會十五日召開「綠能你不能的生態浩劫座談會」，國政基金會內政法制組召集人高思博指出，台南的綠能光電是執政的「官」、財團的「商」，以及圍事的「黑」勾結在一起，從正副議長賄選案、台南八十八槍案等等，其背後共同的特徵就是光電，這是台南的大浩劫。

國政基金會永續發展組召集人陳宜民表示，光電板汙染棲息地造成生態浩劫，不能不重視。光電板還有二十年大限，回收方式和技術台灣遠不如國外，這也是潛在隱憂。台南七股是漁電共生的重災區。

國政基金會教文體育組召集人陳學聖則以影片呈現「滄海桑田變廢墟」的人為浩劫。人為粗暴的方式「種電」，台南也反映台灣會不會光電為害蔓延。

高思博指出，台南綠能光電並非純正的公共政策，外界都知這些官員涉貪、恐嚇等都與台六十一線以西是不是成為光電示範區有關，上屆議會曾有決議否決，但官員、有心人大力想突破，其中涉及龐大的利益，這些勾結一旦曝光，外界才發現地方政壇也臭不可聞。

七股沿海土地資源保護協會楊惠欽理事長表示，七股文蛤養殖面積是全台第一，占全國四分之一，豐富的生態養殖資源更是黑面琵鷺的故鄉。經濟部及農委會不斷表示光電政策是一地多用可以創造多贏，但光電現今卻已在七股造成三輸：「生產輸、生活輸、生態輸」，破壞七股獨特的生態養殖產業、豐富的漁村景觀觀光資源、黑面琵鷺的棲地。

立委陳以信表示，生態浩劫在地方造成的影響，其主要來自蔡英文錯誤的能源政策，進而造成失敗的糧食政策。這些年有不少農地、魚塘被光電廠圈走了，甚至引發政商勾結、選舉暴力等等一連串不良反應，這一切起源都來自蔡英文錯誤的能源政策，民進黨政府應該盡速懸崖勒馬。

文藻外語大學助理教授李昱宏表示，蔡政府上台後，荒謬推動所謂綠電，不管是風電或是光電實際只是金錢非常態流動的窗口，還將台灣推向無電可用的窘境中，綠能也摧毀了生態。

明道大學講座教授王鎮東表示，太陽能熱度不足，很難發電充沛。但花下如此龐大經費結果卻如此不堪。今年必將有停電危機，暗黑政治在綠電產業拉著台灣向下沉淪。